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REPREZENTATÍV, NAGYMINTÁS KUTATÁS

• 30 ezer fő megkérdezésével

• Európa 30 országában

• CATI-módszerrel

• az összesített eredmények súlyozva vannak az 

országok lakosságszámára

• összesített eredmények: n=30 000

Adatfelvétel ideje: 2024. január 19. – 2024. április 15.  



Nyílik az olló a brüsszeli 
bürokrácia és a választói 
akarat között?

AZ EURÓPAI UNIÓ 

MEGÍTÉLÉSE – NEMZETI 

SZUVERENITÁS



MENNYIRE VESZIK FIGYELEMBE 

AZ ÖN ORSZÁGA ÉRDEKEIT? 

Az uniós intézmények, a brüsszeli politikai elit 

(domináns vélemény országonként)
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%
EU-átlag

Figyelembe veszik

Nem veszik figyelembe

Nem tudja / Nem válaszol



Az alábbi állítások közül 

melyik áll közelebb az 

Ön véleményéhez? 

Az EU-nak több hatalma kellene, 

hogy legyen a tagállamok fölött 

A tagállamoknak kellene több 

hatalma legyen az EU fölött 

(domináns vélemény országonként)

20232024
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Aggasztónak 

tartaná

Nem tudja / 

Nem válaszol

Nem tartaná 

aggasztónak

Ön mennyire tartaná aggasztónak, ha külföldről érkező pénzekkel 

próbálnák meg befolyásolni az Ön országa belpolitikáját, választásait?

SZUVERENITÁS

EU, %



MEGFELEL AZ ÁTLÁTHATÓSÁG ÉS

ELSZÁMOLTATHATÓSÁG 

KÖVETELMÉNYEINEK? 

Megfelel

Nem felel meg

Ön szerint az Európai Bizottság működése

(domináns vélemény országonként, EU)

20-10 10-35



Ön szerint összességében a brüsszeli politikai elit mennyire korrupt? 

(%, EU) 

52%35% 13%

A brüsszeli elit megítélése



A jövő záloga a gyermek –

Brüsszelben is így 

gondolják?

LMBTQ
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GYERMEKEK védelme

Inkább egyetért

Inkább nem ért egyet

Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért 

egyet az alábbi állítással?

Be kell engedni az iskolákba 

és az óvodákba az LMBTQ-

érzékenyítő kurzusokat.

(egyetértés index: inkább egyetért –

inkább nem ért egyet, EU)
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KÖSZÖNJÜK A

A FIGYELMET!
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